

开车锁偷东西?“十几秒的事儿”

两男子利用干扰器盗窃车内财物被菏泽丹阳派出所抓获

一人兜里揣着干扰器,让车主误以为锁上了车;另一人负责上车偷东西。河南濮阳俩男子自以为做得神不知鬼不觉,在菏泽一商场停车场2小时偷了4辆车,不料却被菏泽公安局开发区分局丹阳派出所的便衣队民警发现。目前,犯罪嫌疑人谷某、王某已被刑拘。

►丹阳派出所的便衣民警抓捕犯罪嫌疑人。



菏泽大型招聘会周六等你来

本报菏泽8月28日讯(记者 李凤仪) 记者从菏泽市人力资源和社会保障局获悉,8月31日(周六)菏泽人力资源市场将举办“名企有约一大型综合人才招聘会”,现场招聘展位200个,招聘会时间自早8点延长至下午3点。

据介绍,招聘会当日将邀请100多家有一定规模和知名度,并有人才招聘、储备需求的正规企业参加,可提供多种岗位供求职者挑选,同时实行“现场+网络”招聘同步进行的方式。

此外,本次招聘会首次延长至下午3点结束。无法赶到现场参加招聘会的企业及毕业生,可登录创天人才网了解招聘求职信息。

46名学子获爱心救助

本报菏泽8月28日讯(记者 周千清) “真的非常感谢,我们正为了学费着急呢。”家住万福办事处的王国胜激动不已。28日下午,由菏泽市慈善总会与菏泽市烟草专卖局(公司)联合举办的救助困难家庭大学新生活动举行,每人2000元的救助金顺利发放到46个困难家庭大学新生手中。

拿着爱心助学款,王国胜满心感激。他家中本就有孩子在读大学,开学后小儿子王炳翔也将步入大一,原本就不富裕的家庭已是举步维艰。拿到这笔助学金,王国胜说自己“心头的担子减轻了不少”。

即将进入大学的王炳翔想到更多的是感恩:“爱心企业带给我的感动,怀着这份感恩,我会以助人为乐,让爱心持续。”

160名退役士兵接受免费培训

本报菏泽8月28日讯(记者 周千清) 28日上午,菏泽市退役士兵职业教育和技能培训开学典礼在菏泽信息工程学校举行,培训内容包括职业教育和技能培训。160名退役士兵免费参加培训。

此次秋季培训的对象是:2013年4月退伍的,三级及其以上军衔的士官。培训将进行3个月,其中2个月进行职业教育,包括礼仪、普通话等方面的培训。另外一个月是技能培训,主要是文凭升级,可供培训人员挑选的有计算机应用、会计、厨师等40多个专业。

小试牛刀

偷了300元现金外加一瓶白酒

谷某、王某均为河南濮阳人。今年7月底,谷某偶然发现网上有售卖汽车干扰器,便花了300元购买了一个,约上同村王某到菏泽“试试”效果。

8月2日,他们开着借来的汽车,从濮阳来到菏泽。为了不给民警更多破案线索,他们先将车停在了距离作案地点较远的地方,然后打车来到银

座商场停车场实施作案。

记者从监控中发现,两人分工十分明确:先是谷某在停车场内转悠踩点,寻找作案对象。随后,两人接头,王某走到被干扰的汽车旁,打开车门窃取财物,得手后又打开车辆的后备箱,顺走一瓶白酒。整个作案过程仅仅用了十几秒的时间。

再度出手

不到两小时开了4辆汽车

8月24日,谷某、王某再次来到银座商场。

和上次一样,两人分工协作,在不到两个小时的时间内,连续进入4辆汽车内进行作案。正当他们自以为做得滴水不漏时,却被便衣民警发现。

办案的丹阳派出所副所长秦超介绍,当天他带领便衣民警在商场蹲守,发现谷某在停车场内来回走动四处张望,一手拿着手机通话,另外一只手始终不离裤兜,这引起了他们的注意。

当天下午3点半左右,在与谷某接头后,王某进入一辆车内;过了10多分钟,王某又进入另外一辆车内。这时民警基本断定此二人为犯罪嫌疑人。下午5点40分,便衣民警分两路对谷某、王某同时实施抓捕。

菏泽公安局开发区分局丹阳派出所所长何启国提醒车主,在车内尽量不要放置任何有价值的物品。在公共场所停车时,尽量使用钥匙锁车,不要使用遥控器。

走上街头 发放“明白纸”

28日,菏泽公交公司工作人员走上街头、公交车等,向市民发放《菏泽公交运营线路指示图》和《菏泽公交IC卡使用须知与办理事项》等“明白纸”,并针对市民较为关注的帮助学公交问题,进行了详细解答。

本报记者 王保珠 摄影报道



崇善® 桂林米粉

- ★菏泽唯一一家最正宗的桂林米粉
- ★主要食材来自桂林
- ★不含任何食品添加剂

桂林不仅山水甲天下,特色美食米粉也是很有名,成为桂林乃至广西饮食文化的一张名片。它圆细、爽滑、柔韧,具有独特的风味;它做工考究,先将上好的大米磨成浆,装袋虑干,揣成粉团后压榨成圆根或片状即成。圆的成米粉,片状的称切粉,统称米粉。特点是洁白、细嫩、软滑、爽口。米粉的吃法多样,最有名的是的桂林老四样米粉:卤菜粉(也称干捞粉)、牛腩粉、原汤粉、马肉米粉。米粉工艺各家有异,最讲究的是卤水的制作,大都以猪肉、牛肉、筒骨、豆豉、香料、罗汉果等配料熬煮而成,香味浓郁,卤水的用料和做法不同,米粉的风味也不同。崇善米粉是桂林传统米粉的典范,它的主要配料卤水及锅烧是该店创始人——梁姐精心调制而成;大骨补汤经过梁姐独具匠心的制作,形成鲜明个性的特色品味。吃崇善卤菜粉,回味桂林的传统文化。请先按照提供的配料和米粉均匀搅拌,充分体现崇善米粉的原味,吃完以后再加入筒骨汤,稍加一点卤水,就会感到入口爽净醇香,余味悠长。



时间:上午10:00-11:30 下午:17:30-18:30 地址:菏泽东方红大街新世纪广场西侧 电话:0530-5158868